

# 迷上网络赌博,终于越陷越深

## 投资买房竟上了合伙人的当 被骗近200万元

本报讯(晚报记者 念楼)市民王先生近日向东亭派出所报警,反映自己买房过程中被朋友骗走了近200万元。民警抓获嫌疑人后,发现嫌疑人利用自己做房产中介的工作便利设置了投资买房骗局。

王先生告诉民警,他和朋友郭某某都是做房产中介生意的,按说对房屋买卖的事情熟门熟路,自己怎么也没想到竟会在这种事情上被骗。“开始我们是一起投资买房”,王先生说几个月前郭某某来找他,称看中一套位置很不错的二手房,已与房东谈妥价格,连合同都签好了。郭某某邀王先生一起投资买下这套房子,过段时间把房子卖出,一转手就能赚不少钱。因为当时

二手房市场行情看涨,王先生觉得是个不错的机会,便答应与郭某某一起投资。前前后后,王先生共垫资了3套房子的房款。可是付款之后王先生迟迟没拿到卖房款,几次询问郭某某,对方总拿借口推脱,没给出一个满意的答复。时间一长,王先生渐渐生疑,细细回想发现合同是郭某某直接拿过来的,钱也是打给郭某某的,自己出于对朋友的信任让他一手操办,会不会其中另有蹊跷?于是王先生直奔郭某某所在的中介,把他堵在办公室里想问个水落石出,这才得知投资买房一事子虚乌有,钱全被郭某某用到别的地方去了。王先生立马报了警,民警到场后,把郭某某带至派出所调查。

郭某某交代,从去年11月至今,他先后多次伪造与房东交易的合同,随后联系其他中介合伙投资买房,以此骗取合伙人的钱财。由于自己就是中介,伪造出来的合同以假乱真,旁人如果不核实很难看出猫腻。他之所以这么做,是想弥补自己的债务亏空。郭某某之前因沉迷网上赌博输掉了20多万元,后又因经营投资失败背负了更多债务。急于还债的郭某某想出了利用投资买房设置骗局的脑筋,他把骗来的钱拆东墙补西墙,然而这样并不能解决问题,事情终究还是穿帮了。他因涉嫌诈骗被刑事拘留,案件在进一步办理中。

## 两个工程师合伙抢金店 作案数小时后即落网

本报讯 近日,新吴法院判决了一起抢劫案,两名电气工程师因持刀抢劫金店获刑。

去年10月3日晚上8时许,新吴区新安街道一家金店里来了两名奇怪的“顾客”,其中一人黑衣黑裤,背着黑色双肩包,头戴黑色针织帽,脸上也蒙着黑色口罩,连手上都戴着一副黑色手套;另一人的装扮也差不多,头上则戴了黑色泳帽。当天天下着雨,两人的手上还拿着黑色雨伞,这两人一个是胡某,另一个是张某。

胡某走到金店门口放下伞后,有两名店员过来接待,胡某表示自己想买金条,随即跟着店员来到黄金项链柜台,与店员聊了一会儿金价,又让店员拿出两条项链进行比较,还叫来站在门口的张某一同查看。店员弯腰拿项链时,胡某突然从包里掏出一

把菜刀指着店员,另一只手则一把抓过店员手中的两根金项链。胡某看到柜台开着,又把手伸进柜台抓了一把金饰塞进包里。

张某则手持一根路上捡来的铝合金拖把柄指着其他店员,阻止他们上前。得手后,两人迅速跑出金店,上了之前准备好的车辆逃离。

几小时后的4日凌晨,胡某与张某就被新吴警方抓获并供述了犯罪事实。据统计,两人抢劫的黄金项链总质量为309.51克,当时的总价值近145000元。

胡某和张某均有固定工作,是同一个办公室的电气工程师,最终走上犯罪道路,两人供述是因为欠了网贷的钱。据介绍,两人因为在网上玩赌博游戏,欠了数万元贷款。

去年9月下旬,两人商量起

了选择哪个金店下手、怎么实施抢劫等,还准备了帽子、口罩、外套、裤子等物品。之后去往新安的一家金店踩点,出发时胡某还拿了一把菜刀放在包里。两人来到金店外,隔着玻璃观察店内的情况,因为店内人员较多,两人不敢动手,直到金店打烊也没找到机会。

第二天,两人再次来到金店外,但依然不敢行动。接下来的日子里,两人几乎天天碰头商量抢劫金店的事,还去往硕放的两家金店踩点。最终,两人选择了新安街道这家相对偏僻且因为修路人流较少的金店下手。

近日,新吴区法院审理了此案。胡某和张某因抢劫罪均被判有期徒刑十年六个月、剥夺政治权利二年并处罚金十万元。

(甄泽)



## 中国福利彩票今日开市

中国福利彩票2021年春节休市时间:2021年2月9日0:00至2月18日24:00。2月19日正式恢复销售、开奖、兑奖。2月19日为星期五,当天晚上开奖的福彩玩法分别有:快乐8、3D、七乐彩和15选5玩法,2月21日(周日)为双色球开奖日。在福彩开市进行销售期间,全市福彩投注站销售员必须严格落实佩戴口罩、测温验码、消毒消杀、保持距离等防控措施。请广大彩民朋友们及时关注彩市信息,在牛年里“彩”运亨通。

## 火爆! 颈肩腰腿痛 年后扎堆“治筋” 易可筋伤中心一号难求 “治筋”成潮流

往年春节假期前后医院就诊人数下降,今年3个上海名医在无锡开的医院——无锡易可中医医院“谭氏筋伤中心”却是“一号难求”,不仅医生节前忙到小年夜,节后众多的颈肩腰腿痛患者更是扎堆“治筋”。

张老伯就是昨天来的,春节假期他承包了所有家务,做饭、带娃一肩挑,没想到年初四他的腰椎病就犯了,白天直不起腰,走不了几步就要停下休息,照顾别人变成“要人照顾”。他早就听说了“筋伤中心”治筋有方法,于是在节后首日找到了筋伤中心主任王杰。

王杰介绍,颈肩腰腿痛大多是筋(肌肉、韧带、筋膜等)的问题,重视治筋的话,九成患者不必手术。如今三阶段特色治筋已成潮流,特别是高频电火花,突破了传统治筋的瓶颈,解决了深部软组织粘连和深部神经根营养问题。患者临床治愈后,王杰还会教他们练习易筋经,防止疾病复发。(江南)



## 小偷跳河逃跑被困河中喊救命 民警:先救人,再拘留!

本报讯“拉住绳子,慢点!拉住绳子,拉他衣服!”近日凌晨,一场救援在石塘湾地区的河中上演,不过这个被救的人身份有些特别。从惠山警方了解到,当日一名小偷被人发现后企图跳河逃跑,不料被困河中喊救命,民警出警后把人救上了岸。

当天凌晨0点20多分,石塘湾派出所接到群众报警,说有人落水在喊救命,可能快要不行了。民警赶到现场时,只见一名男子在水里

扑腾,男子看起来水性不好,穿的衣服又多,在冰冷的河水中不断往下沉。民警朱佳宏见状立即脱掉外套,带上救生圈和绳索赤膊跳进河里,岸上的人帮忙打手电筒照明。0点30多分,男子被拉到河岸边,当时他已冻僵了,不停哼哼,手脚蜷缩不听使唤。民警和河边群众分别抬着男子的手和脚,把他挪上了岸。男子随后被抬上担架送往医院救治。

警方事后调查得知,落水男子

姓李。36岁的李某某当晚是偷偷摸摸到石塘湾一处鱼塘偷鱼的,谁知偷鱼时被发现了,鱼塘主人带人追赶,李某某随即跳进了路边的河内,想要游到对岸逃跑。结果他身上的棉袄吸了大量水变得很沉,不谙水性的李某某游了一会儿游不动了,无奈露出个头在水上喊救命。鱼塘主人见此情景,生怕他发生意外,连忙报了警。李某某经治疗已脱离危险,因为盗窃他被警方处以行政拘留的处罚。(小任)